
Üdvözlünk a dish.co honlapján. Ebben az oktatóanyagban bemutatjuk, hogyan hozhat létre egy 
vadonatúj DISH-fiókot.
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Először is kattints a Regisztráció gombra .

DISH - Hogyan hozzunk létre DISH fiókot

2/27



Ezután adja meg nevét és mobilszámát. Ehhez használja a megfelelő szövegmezőket .
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Ezután fogadja el a DISH felhasználási feltételeit, és ismerje el az adatvédelmi irányelveket a kiválasztó 
mező pipájának bejelölésével .
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Most kattintson a Mobilszám ellenőrzése .
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Kapni fog egy kódot a mobiltelefonjára. Kérjük, írja be a megfelelő mezőbe .
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És kattintson  a Tovább gombra a folytatáshoz.
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Most írja be az e-mail címét a megfelelő szövegmezőbe .
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Válassza ki az országát a legördülő menüből .

DISH - Hogyan hozzunk létre DISH fiókot

9/27



Ezután válassza ki az értesítési beállításokat a megfelelő kijelölő mezőben található pipa bejelölésével 
.
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A folytatáshoz kattintson a Tovább gombra .
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Most adjon meg egy jelszót, és erősítse meg megismételve. Ehhez használja a megfelelő 
szövegmezőket .
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Miután megadta a jelszavát és megerősítette azt, kattintson a Tovább gombra a folytatáshoz.
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Ezután válaszd ki, hogy  egy létesítmény tulajdonosa/vezetője vagy ,  benne dolgozol,  vagy  mindkettő. 
a megfelelő kiválasztó mező kiválasztásával .
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A regisztrációs folyamat befejezéséhez kattintson a Regisztráció gombra .

DISH - Hogyan hozzunk létre DISH fiókot

15/27



Sikeresen létrehozta DISH-fiókját.
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Most hozzá kell adnod egy létesítmény a fiókodhoz. Ehhez kattints a Létesítmény hozzáadása gombra .
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Létesítmény létrehozásához adja meg az intézmény nevét ,  írja be és ország . Ehhez használja a 
megadott szövegmezőt és a legördülő menüket .
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Miután hozzáadta az információkat, kattintson a Tovább gombra a folytatáshoz.
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Ezután írja be cége  számlázási címét a kijelölt szövegmezőkbe . 
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Ha van adószáma, ezt is adja meg a megfelelő szövegmezőben  .   Megjegyzés: Az adószám 
megadása opcionális lehet attól függően, hogy melyik országban tartózkodik.
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Miután megadta az összes szükséges információt, kattintson a Tovább gombra a folytatáshoz.
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Az utolsó lépésben meg kell adnia a létesítmény címét. Ha megegyezik a cég címével, akkor hagyhatja 
úgy, ahogy van. Ha nem, akkor törölje a jelet az „Ugyanaz, mint a cég” jelölőnégyzetből, és módosítsa a 
létesítmény címét.
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Ha a jövőben szeretne támogatást kapni DISH eszközeihez, továbbíthatjuk adatait a legközelebbi 
METRO szervezetnek. Egyszerűen írja be METRO ügyfélszámát a megfelelő szövegmezőbe .
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Ezután kattintson az Intézmény hozzáadása gombra az intézmény DISH-fiókjához való csatolásának 
befejezéséhez.
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Ennyi. Elvégezted az oktatóanyagot, és most már tudod, hogyan hozhatsz létre egy vadonatúj DISH-
fiókot.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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